

Numer postępowania: IR.7013.10.2022.DB

Krosno Odrzańskie, 20.05.2022r.

**Wszyscy,  
którzy pobrali SWZ**

dotyczy: postępowania na zadanie: Odbudowa skrzydeł Zamku Piastowskiego w Krośnie Odrzańskim oraz wykonanie robót budowanych przy Kościele Parafialnym pw. św. Jadwigi Śląskiej w Krośnie Odrzańskim w podziale na 2 zadania.

Na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania:

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zabezpieczenia należytego wykonania umowy zawartej w ZSW, na potrącenie wysokości zabezpieczenia z wynagrodzenia wykonawcy, każdorazowo po wystawieniu faktur częściowych ?

**Odpowiedź**

Nie, nie dopuszcza.

**Pytanie nr 6**

W związku z dużym stopniem skomplikowania projektu oraz krótkim terminem wykonania, co wiąże się z dużym nakładem finansowym w pierwszym etapie realizacji zadania, zwracamy się z prośbą o rozpatrzenie możliwości udzielenia zaliczek na poczet zadania nr 1.

**Odpowiedź**

Zamawiający nie przewiduje udzielania zaliczek w przedmiotowym zadaniu.

Na podstawie art. na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuje, że zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia tj.:

- ulegą zmianie treść pkt. 9.8. SWZ, który otrzymuje brzmienie: Wykonawca, w przypadku polegania na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, przedstawia wraz z oświadczeniem, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy Pzp, także oświadczenie w formie Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia (JEDZ) podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające brak podstaw wykluczenia tego podmiotu oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu, w zakresie, w jakim Wykonawca powołuje się na jego zasoby oraz oświadczeń zgodnie z załącznikiem nr 11 i/lub 12 do SWZ.

- ulegą zmianie treść pkt. 10.2. SWZ, który otrzymuje brzmienie: W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, Jednolity Europejski Dokument Zamówienia (JEDZ) składa każdy z Wykonawców. Oświadczenia te potwierdzają brak podstaw wykluczenia oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu w zakresie, w jakim każdy z Wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz oświadczeń zgodnie z załącznikiem nr 11 i/lub 12 do SWZ.

**W związku z odpowiedziami na pytania oraz zmianą SWZ, Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.**